
                       

 

Obilježen Dan smanjenja rizika od katastrofa 

 

 

 

Povodom obilježavanja 13.oktobra, Međunarodnog dana smanjenja rizika od katastrofa, 

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Direktorat za vanredne situacije - Područna jedinica 

Herceg Novi organizovala je edukaciju učenika šestih razreda OŠ „Ilija Kišić“ u Zelenici.  

 Međunarodni dan smanjenja rizika od katastrofa ustanovila je Skupština UN 2009. 

godine, i tom povodom 13. oktobar proglasila kao dan posvećen izgradnji i jačanju 

javne svijesti o rizicima katastrofa, očuvanju životne sredine i sprečavanju daljeg 

uništavanja planete Zemlje. U Crnoj Gori ovaj dan obilježava se od 2014-te godine. 



 

U pripremljenoj prezentaciji učenike je Lidija Petrone, načelnica Ministarstva unutrašnjih 

poslova područne jedinice Herceg Novi, prvo upoznala sa pojmovima: rizik, katastrofa i 

vanredna situacija, te sa statističkim podacima koji obuhvataju period od dvadeset 

godina (1995 – 2015), a tiču se elementarnih nepogoda koje su u ovom periodu 

zahvatile najveći broj populacije (poplave, klizišta i požari) kao i podacima o ljudskim 

gubicima. Potom su učenici upoznati sa pojmom i značajem preventive, ali i rizicima koji 

su karakteristični za područje Crne Gore.  Na;elnica Lidija Petrone govorila je o 

zemljotresu, požaru, poplavi i klizištu i odronu, dajući uputstvima i razmjenjujući 

mišljenja sa učenicima o načinu na koji se sami mogu pripremiti za pomenute 

katastrofe. Težište je dato na zemljotresu i uputstvu za postupanje prije, tokom i poslije 

zemljotresa. Prezentacija je završena upoznavanjem sa brojevima za hitne situacije 123, 

122 i 124 sa posebnim akcentom na broj 112 – službe u sistemu z/s koje se mogu 

dobiti pozivom na broj, pokretanje akcija traganja i spašavanja, lociranje pozivaoca. 

Edukaciji su prisustvovali učenici VI razreda, nastavnici Goran Tomić, Rajana Vrbnjak, 

Rada Rubežić, Nataša Pavlović i pedagogica Vjera Niković. 

 

Edukaciji je prisustvovalo 46 učenika i 4 profesora 


